Діагностична робота з математики №4 
І варіант 
1. Обчисли суму і різницю чисел: 609 304  і  95 780. 

2. Виконай дії з іменованими числами. 
13 км 850 м – 7 900 м = 
[bookmark: _GoBack]85 грн – 17 грн 50 к = 

3. Розв’яжи рівняння.  
х + 10 604 = 4000 • 3

4. Розв’яжи задачу.  
З виноградної плантації зібрали 23 т 400 кг винограду. На одну машину завантажили 8 т 700 кг ягід, а на іншу – 7 т 850 кг. Яка маса винограду залишилася? 


Діагностична робота з математики №4 
ІІ варіант
1. Обчисли суму і різницю чисел: 305 690  і  76 704.

2. Виконай дії з іменованими числами. 
32 т 540 кг – 9 700 м = 
73 грн – 24 грн 80 коп. = 

3. Розв’яжи рівняння.  
у + 12 570 = 6000 • 3

4. Розв’яжи задачу. 
Від міста до озера всього 22 км 300 м. Машина виїхала з міста, проїхала по шосе 15 км 600 м, потім звернула на путівець і проїхала ще 4 км 850 м. Яку відстань залишилося проїхати машині до озера? 

